



# 臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 1 月 2 日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

## 2024 內埔元旦健走 屏檢設攤反賄齊步走

第 16 任總統、副總統與第 11 屆立法委員選舉已進入倒數計時階段，為持續倡導民眾乾淨選舉之風氣，屏東地檢署結合內埔鄉公所「2024 龍耀內埔迎新春」健走暨升旗典禮活動，由觀護人涂惠琴、觀護社工師陳雅櫻、毒品助理員洪慧萍在活動會場辦理反賄選設攤宣導，透過與民眾面對面的機會，向民眾傳達「不買票，不賣票，要檢舉」之正確觀念。

2024 年內埔鄉元旦晨起升旗典禮暨健走活動吸引了上千民眾參加，本次活動除了邀請地方民眾參與升旗典禮、健走外，還結合了控土窯、拔蘿蔔及設攤宣導活動，除了讓民眾培養早起運動的好習慣，也向民眾宣導愛護資源、反毒、反賄選之資訊，讓民眾有正確的生活觀念。

為因應即將到臨的 113 年 1 月 13 日第 16 任總統、副總統與第 11 屆立法委員選舉，本署除積極查察賄選外，對反賄選宣導亦不遺餘力。趁此元旦健走活動，在人潮聚集的內埔鄉公所前辦理設攤宣導，呼籲屏東鄉親，知道有賄選情資，只要掌握相關人士特徵、地點、賄選方式完成蒐證，檢舉成功經檢察官起訴後，即可獲得檢舉賄選獎金。法務部今年針對檢舉境外勢力介入選舉、檢舉選舉賭盤等訂定 100 萬元至 2000 萬元與 5 萬元至 500 萬元的檢舉獎金，鄉親若有發現賄選情事，請勇撥打檢舉賄選專線「0800-024-099」撥通後再按 4，本署對於檢舉人身份絕對保密。



